

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД**  
**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 90/2015 ОП**

Деловодни број: 9648

Датум:  
Београд 21. 12. 2015

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12 и 14/15), прослеђујемо одговор на питање за јавну набавку у отвореном поступку бр. 90/2015 ОП "УСЛУГЕ МЕНАџМЕНТСКОГ КОНСАЛТИНГА –МЕНАѢЕРСКО КОНСУЛТАНТСКЕ УСЛУГЕ (ОПШТЕ САВЕТОВАЊЕ У УПРАВЉАЊУ) У ЦИЉУ ИЗБОРА САВЕТНИКА КОЈИ ЋЕ ПРУЖИТИ СТРУЧНУ ПОМОЋ У ПРОЦЕСУ СТРАТЕШКОГ РАЗВОЈА АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД" .

**Питање 1:** У вези са обимом дефинисаних услуга, прецизније са активностима В11 до В15, „Еколошки due diligence“ волели бисмо да знамо да ли се очекује да он садржи:

- а) Еколошку ревизију (Еколошко due diligence истраживање) како бисмо испитали тренутно еколошко стање Аеродрома Београд у смислу инсталација и операција; или
- б) Студију процене утицаја на животну средину како би се издала Еколошка дозвола Аеродрому Београд.

Еколошка ревизија и Студија процене утицаја на животну средину су у потпуности различити у смислу обима посла, без обзира на то што су у вези са сличним активностима. Однос у погледу радних дана је око 2.5 до 3, т.ј. буџет за њих је веома различит.

**Одговор 1:**

У оквиру еколошког дела *due diligence* анализе потребно је извршити анализе и испитивања која се тичу описа локације и еколошког окружења, процене ризика загађења земљишта и оперативне усаглашености са еколошког аспекта, по локацијама, преглед релевантних еколошких дозвола/одобрења, уговора, посебно уговора о закупу који носе потенцијалну изложеност еколошким обавезама и уопште однос релевантних еколошких прописа према стратешком развоју Аеродрома. Детаљни опис наведених задатака је дат у делу Обим посла, Прилога А, модела Уговора. Није потребно израдити комплетну Студију процене утицаја на животну средину како би се издала Еколошка дозвола Аеродрому Београд.

su ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Ћаша Вистивојевић дипл. ек.  
БЕОГРАД

